



В Курганской области местный житель подозревается в истязании своей дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя Кетовского района, подозреваемого в истязании своей дочери, 2007 года (п."г" ч.2 ст.117 УК РФ).

По данным следствия, в период 2019 – 2021 годов мужчина систематически наносил побои своей несовершеннолетней дочери. В поле зрения правоохранительных органов семья подозреваемого попала после того, как следы от побоев были обнаружены педагогами школы, в которой девочка училась. В настоящее время ребенок из семьи изъят и временно проживает в специализированном детском учреждении.

В рамках расследования уголовного дела будут проведены следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и на выявление иных возможных эпизодов противоправной деятельности подозреваемого.

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1539413>